

## 231057 - 基督徒亲眼目睹了耶稣的绞刑，难道他们不应该相信他被绞死了吗？

### the question

这里有一个问题一直困扰着我，我至今没有找到答案，我们在《古兰经》中发现耶稣并没有被杀死，也没有被钉死在十字架上，但基督教徒不明白耶稣被杀害和绞死的真相，这意味着基督徒认为麦西哈的死亡和绞刑是很自然的事情，而且他们有权相信这个信仰是基督教徒之间流传的亲眼目睹的结果。那么，为什么真主让他们亲眼目睹、并且信仰不正确的事情呢？他们如何能相信与亲眼目睹的事情相反的东西呢？

### Summary of answer

综上所述：

在我们的先知穆罕默德（愿主福安之）被派遣之前的最早的基督徒如果相信麦西哈被杀害和绞死了，他们是有理由的；但在我们的先知穆罕默德（愿主福安之）被派遣之后，许多证据和奇迹都证明了他的圣品和诚实无欺，知道了这些证据、伊斯兰教和《古兰经》人没有任何理由，他们不能违背真主的使者（愿主福安之）带来的消息。

### Detailed answer

：

一切赞颂，全归真主。

在《古兰经》和圣训中并没有提到关于最早的基督教徒（即我们的先知穆罕默德（愿主福安之）为圣之前的基督教徒）的教法律例，也没有因为他们信仰耶稣被杀和钉死在十字架上而说他们是不信道的人，但是真主因为他们把麦西哈（耶稣）当作神而认为他们是不信道的人，因为他们信仰三个神：圣父、圣子和圣灵。

真主说：“妄言真主就是麦尔彦之子麦西哈的人，确已不信道了。麦西哈曾说：“以色列的后裔啊！你们当崇拜真主——我的主，和你们的主。谁以物配主，真主必禁止谁入乐园，他的归宿是火狱。不义的人，绝没有任何援助者。”；妄言真主确是三位中的一位的人，确已不信道了。除独一的主宰外，绝无应受崇拜的。如果他们不停止妄言，那么，他们中不信道的人，必遭痛苦的刑罚。”（5：72--73）。

《古兰经》中并没有说：（妄言麦西哈被杀和绞死的人确已不信道了!!）。

其中的原因就是：真主让另一名男子的相貌变得与麦西哈相似，麦西哈的敌人们以为那个人是麦西哈，然后杀害了他，当时，麦西哈的跟随着和使徒当中没有一个人在那个地方，否则也可以确认那个被绞死的人是不是麦西哈，当时，只有一些妇女远远地观看，然后麦西哈被杀害、钉死在十字架和埋葬的消息蔓延开了，许多人信以为真，甚至包括他的追随者在内，因为他们不知道真相，因为麦西哈作为一个，有可能被杀，犹如以前的犹太人杀害其他的先知一样。

这就是那些人相信这个错误的信仰的理由。

所以我们认同你的这个看法，即“按照你的表达，在我们的先知（愿主福安之）来临之前的最早的基督徒认为麦西哈的死亡和绞刑是很自然的事情。”

但是在真主的使者（愿主福安之）被派遣、以及《古兰经》的启示降示之后，《古兰经》断然地否定麦西哈被杀害和钉死在十字架上，谁如果在此之后仍然相信麦西哈被杀害和钉死在十字架上，那么，他是一个异教徒（叛教者），因为他否定了真主的消息，许多断然的证据和奇迹都说明真主的话是千真万确的事实，而不像任何人的话。

在我们的先知穆罕默德（愿主福安之）为圣之前的麦西哈的追随者如果相信麦西哈是先知和使者，而不是神或者神的儿子，并遵循他的教导，但他错误的相信麦西哈被杀害和钉死在十字架上了，那么，这个追随者仍然是认主独一的信士，他的这个错误的信仰是情有可原的。

伊斯兰的谢赫伊本·泰米叶（愿主怜悯之）说：“如果尔萨圣人的门徒、或者其中的一部分门徒、或者许多有经人（基督教徒和犹太教徒）、或者他们当中的大多数人，如果他们相信麦西哈被钉死在十字架上，他们都在这个问题中错了，但是，如果他们相信尔萨圣人带来的一切，这个错误并不损伤他们对麦西哈的信仰，他们不会因此而进入火狱，因为在有经人手中现有的福音书中提到了麦西哈被钉死在十字架上的事情。”《正确的回答》(2 / 302)。

但随着全世界的养育之主的真实的消息在《古兰经》中到来之后，这个理由也不成为理由了，犹太人不知道这件事情的真相，真主没有让他们控制他的先知尔萨，实际上他们当时没有杀害他，也没有把他钉死在十字架上，所以随着真实的消息的来临，这理由中断了。

伊本•哈兹姆（愿主怜悯之）说：“真主在《古兰经》之前并没有降示经典，没有要求承认尔萨圣人被钉死在十字架上，不能否认它，但是真主在降示《古兰经》之后要求穆斯林否认尔萨圣人被钉死在十字架

上的消息。”《关于教派和异端的批判》 (1 / 57) 。

但是《古兰经》的消息，只有这样的人才会从中受益：他听到并且传达这个消息，认为这个消息足以作为证据、先知（愿主福安之）的圣品也足以作为证据，而且先知在传达消息和使命中是诚实无欺的。

因此，借此机会号召犹太人和基督徒信仰伊斯兰教、相信穆罕默德（愿主福安之）是真主派遣的先知和使者，相信《古兰经》是真主的话；谁如果信仰养育全世界的真主，信仰他的先知和《古兰经》，那么，他信仰真主对此事的叙述是合乎逻辑的，也是非常容易的，真主说：“又因为他们说：“我们确已杀死麦尔彦之子麦西哈·尔萨，真主的使者。”他们没有杀死他，也没有把他钉死在十字架上，但他们不明白这件事的真相。为尔萨而争论的人，对于他的被杀害，确是在迷惑之中。他们对于这件事，毫无认识，不过根据猜想罢了。他们没能确实地杀死他。不然，真主已把他擢升到自己那里。真主是万能的，是至睿的。”(4:157--158) 。

《古兰经》提到的事情有什么不可能呢！特别是我们在谈论尔萨（愿主使之平安）这样的一个先知和使者，他使死人复活，医治盲人和麻疯病人，并在摇篮里的时候说话，所有的这一切都是超越宇宙和人类的常道的奇迹，我们为什么不相信真主让绞刑现场的一个人的相貌与尔萨一样呢？！像这样的一个消息有什么不可能呢！全能的真主援助了他的使者，用他的玄妙和全能捍卫他们，让他在真主的跟前养精蓄锐，在末世来临的时候有一番大作为！

所以穆斯林不要首先与基督教徒谈论耶稣被绞死的问题，也不要辩论这个问题是否真的发生，但可以从纯粹的历史研究方面互相进行探讨；至于树立宗教证据，说明伊斯兰教更应该值得跟随，它废止了以前的一切宗教，那么，在耶稣被绞死的问题中对话是毫无效益和作用的，但认知的旅程首先以思索真主的独一而开始，然后是封印一切使者的穆罕默德（愿主福安之）的圣品，谁如果反对这两个要素，他会更加强烈的否认其余的要素，并且觉得难以置信；谁如果相信这两个要素，他会热衷于相信《古兰经》叙述的关于耶稣没有被绞死在十字架上的消息。

如果相信真主的话，那么，穆斯林将按照《古兰经》坚决否认耶稣被绞死在十字架上的指导，开始重新研究这个历史事件：耶稣是否被他的敌人杀害了、或者钉死在十字架上？

他就会发现谈论你在上述问题中提到的“亲眼目睹”就是研究和讨论的关键，任何人都无法拥有确定“亲眼目睹了十字架绞刑”的众口一致的历史文献，我们也没有能够确定“十字架绞刑事件”的目击证人的证词。《古兰经》确定施展阴谋的那些敌人混淆了，没有说中立的目击者、或者耶稣的追随者混淆了，今天印

刷的福音书只提到几个女人目睹了这个事件，她们从远处、而不是就近看到了这个场面，所以不排除她们也弄错了这件事情，像这样远观的作证，并不能达到有些人认为的众口一致的传述。

伊玛目赛尔赫斯（愿主怜悯之）说：“他们引证的基督徒和犹太人杀害了耶稣、并且把他钉死在十字架上的证据都是微弱不堪的，因为没有这一方面的众口一致的传述。

基督徒只从与耶稣一起在房屋里的四个人传述了这个事件，因为犹太人打算杀害耶稣的门徒，所以他们当时已经隐藏起来了、或者分散到各地了……；

而犹太人通过与耶稣一起进入了房子的七个人传述了这个事件，事实说明这些人都谎话连篇，据传述他们不认识真正的耶稣，直到一个名叫犹大的男人给他们指出了耶稣，而此人之前一直伴随着耶稣……；诸如此类的传述是不会达到众口一致的传述的等级。

如果说：“假如一群人亲眼目睹了绞刑事情，在常情况下无法想象他们会全部撒谎，那么，关于这个绞刑事件的传述会达到众口一致的传述的等级吗？”

我们回答：“不，不会达到，第一：因为只有几个人目睹了绞刑事件，然后其他人通过这些人而得知某人被钉死在十字架上，他们只是远远地观看，没有仔细的端详那个人，而且人的本性是不喜欢端详被绞死的人；第二：他们连续的传述一个人被杀害和绞死，他们以为那个人就是耶稣，他们传述的这个内容是应该确信的。

但实际上那个人不是耶稣，而是与耶稣相貌相似的人，正如真主说：“但他们认为他是相似的。”在传述的消息中说：耶稣对与他一起的人说：“谁愿意让真主把他的相貌变得与我相似，他被杀死之后会进入乐园。”一个人说：“我愿意。”真主就把他的相貌变得与耶稣相似，他被杀了，耶稣被提升到天上了。”

《赛尔赫斯的原则》（1 / 285--286）。

我们对这问题没有详细叙述，只是简述了与这个法特瓦有关的内容。欲了解更多内容，敬请参阅  
([224199](#)) 和 ([225709](#)) 问题的回答。

真主至知！